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Conforme a análise do documento cartográfico, a área de concentração
das usinas de dessalinização é explicada pelo(a):
A) pioneirismo tecnológico.
B) condição hidropedológica.
C) efeito das mudanças climáticas.
D) escassez de água potável.
E) busca da sustentabilidade ambiental.

NÍVEL DA QUESTÃO:  FÁCIL

GABARITO:
alternativa D

Comentário: Podemos verificar no mapa
que o Oriente Médio e o Norte da África
são regiões em que há predominância de
climas áridos e semiáridos, dessa forma,
são áreas com maior escassez de água
potável, por isso há uma maior
concentração das usinas de
dessalinização de água.

Escassez de água 


